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Universidad Nacional del Altiplano Puno
FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADISTICA E INFORMATICA

CONSEJO DE FACULTAD
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº011 2021

En Puno, reunidos en la sala virtual https://meet.google.com/vch-qmme-hhx
Creado por el Sr. Decano de la Facultad de Ingeniería Estadística e Informática, siendo
las 13:30 horas del día Martes 01 de junio del 2021, se inició la sesión extraordinaria
y de emergencia del Consejo de Facultad, bajo la  presidencia del Decano M.Sc. Ernesto
Nayer Tumi Figueroa y con la asistencia de:

MIEMBROS DOCENTES (con voz y voto):

 M. Sc. Tumi Figueroa Ernesto Nayer PRESENTE
 Dr. Carpio Vargas Edgar Eloy PRESENTE
 Dr. Paredes Quispe Juan Reynaldo PERMISO
 Dr. Choquejahua Acero Remo PRESENTE
 M.Sc. Mendoza Mollocondo Charles Ignacio PRESENTE
 M.Sc. Coyla Idme Leonel PRESENTE
 M.Sc. Villasante Saravia Fredy Heric PRESENTE
 Dr. Huata Panca, Percy PRESENTE
 M. Sc. Aleman Gonzales Leonid PRESENTE
 M. Sc. Pari Condori Elqui Yeye PRESENTE

MIEMBROS ESTUDIANTES (con voz y voto):

 Est. Huanca Huayta, Brayan Darwin FALTO
 Est. Salcedo Pumaccola, Britman PRESENTE

OTROS ASISTENTES (con voz y sin voto):

 Dr. Juan Carlos Juarez Vargas

Con el quórum de Reglamento y actuando como Secretario el I n g .  J o s é  P .  T i t o
L i p a  D . S C . se dio curso a la sesión con la lectura de la agenda:

AGENDA:

1. Informes
2. Grados y títulos
3. Oficio 0353-2021-SG-UNA- INFORME DOCENTES DESCALIFICADOS CCC
4. Informe de comisión de calificación del V convocatoria a contratos asignación

presupuestal y declaratoria de ganadores de contrato por esta modalidad para el
primer semestre 2021

5. Otros
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Se llamó lista por lo que, con el quorum correspondiente se dio inicio a la sesión de
Consejo de Facultad

1.- Informes

2.- Grados y Títulos
Secretario Técnico, dio lectura a los expedientes que llegaron a despacho:

EXPEDIENTE DE GRADOS Y TITULOS:
No llegaron expedientes

3.- Oficio 0353-2021-SG-UNA- INFORME DOCENTES DESCALIFICADOS CCC

Ing. Fredy Villasante se abstiene para el presente punto.

Ing. Juan Carlos hablo sobre su caso
Ing. Leonid, no está claro el documento
Dr. Edgar Carpio, no podemos evaluar, ya sucedió, no podemos cambiar las reglas del
concurso.
Dr. Leonel Coyla, el colega ya fue evaluado, nos pide que evaluemos. No podemos ir en
contra de la resolución. El documento tendríamos que enviar a asesoría legal.
Decano: opiniones
Dr. Percy: nosotros como CF, hicimos lo que correspondía. El CU debía proceder. Ya
ganó un concurso. Daremos una opinión favorable apoyando a Ing. Juan Carlos.
Ing. Charles, pasado un tiempo, a requerimiento de la OCI, la afinidad, tenemos que ser
contundentes, tenemos que ratificarnos en nuestro acuerdo. La afinidad está demostrado,
por el colega Juan Carlos Juarez Vargas. Legalmente está demostrado. Como antecedente
ya participó como A1. Que venga OCI, y que nos explique. Propongo ratificar nuestro
acuerdo. En que nos basamos nuestra afinidad.
Ing. Elqui Pari: el afin, debemos ratificarnos.
Ing. Remo Choquejahua: es un problema que no nos compete, la CCC ya le dio pase, se
evalue, dimos de ganador. Va generar problemas a los cursos. Ellos deben resolver el
problema. No podemos interrumpir.
Estudiante Britman: nos van a perjudicar, mi posición es que se ratifique al ing. Juan
Carlos Juarez.
Decano: todavía estamos en adecuación y ese punto favorece al ing. Juan Carlos Juarez.
Como conclusión se acuerda:

1. Dado la participación mayoritaria de los integrantes de CF nos ratificamos por los
acuerdos del mismo, apoyando al Dr. Juan Carlos Juarez Vargas en la modalidad A1.

2. Estando en adecuación ganó una plaza A1 anteriormente.
3. Se perjudicaría a los estudiantes a estas alturas cambiar docente.

Ing. Remo: no estamos cambiando las reglas, estamos ratificándonos en los acuerdos de
CF, respecto al contrato del Dr. Juan Carlos Juarez Vargas.
Dr. Edgar: no estamos cambiando las reglas, estamos ratificándonos en los acuerdos de
CF.
Ing. Leonid, el Dr. Juan Carlos Juarez, ya en su momento justificó y demostró la afinidad
de su doctorado.
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Ing. Charles, está demostrado la afinidad en su maestría, según el plan de estudios, ya
participó en concursos de nombramientos, contrato.

Decano:
A consideración

Aprobado

4.- Informe de comisión de calificación del V convocatoria a contratos asignación
presupuestal y declaratoria de ganadores de contrato por esta modalidad para el primer
semestre 2021
Secretario técnico lee el oficio del Dr. Bernabé Canqui Flores, sobre la calificación de
expedientes.
Ing. Remo: debe considerarse desempeño, hay docentes que renuncian y dejan a los
estudiantes abandonados.
Dr. Leonel: debe considerar desempeño, por que efectivamente dejan abandonados a los
estudiantes.
Dr. Percy: deberíamos conversar con los postulantes sobre su situación, para que no
ocurra las renuncias.
Decano: ya no hay tiempo para conversar con los postulantes. Se debe tomar una desición
Dr. Edgar: considerar la experiencia profesional para el desempate.
Ing. Leonid: de acuerdo

A consideración, para el desempate de contrato B2, considerar experiencia profesional.

Aprobado

Quedan como ganadores:

Nro APELLIDOS Y NOMBRES PUNTAJE
1 LAURA MURILLO, RAMIRO PEDRO 37
2 ESTEVES CASTILLO, JIMMY 36
3 RAMOS CALCINA, ALCIDES 36
4 YUPANQUI BENDITA, CESAR ENRIQUE 36

4.- Otros
Ing. Fredy Villasante sobre el reglamento de laboratorios, no se trató.
Decano: es para un tratamiento interno.

Siendo las 15:00 hrs del mismo día, se dá por concluido la presente sesión de consejo de
facultad, que se da fe de ello.

_____________________________ _____________________________
Dr. José P. Tito Lipa M.Sc. Ernesto Nayer Tumi Figueroa
Secretario Técnico Decano
FIRMADO DIGITALMENTE FIRMADO DIGITALMENTE
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